

Javni poziv „Podrška zapošljavanju mladih i socijalnom uključivanju u nerazvijenim područjima

– Često postavljana pitanja, verzija 1, 28. februar 2020. godine –

Ovaj dokument služi kao evidencija pojašnjenja koja su pružena zainteresovanim stranama u vezi sa Javnim pozivom CfP 01-2020 kao odgovor na pitanja koja su postavljena usmeno, putem telefona i na informativnim sesijama, kao i svih pojašnjenja koja su pružena u pisanoj formi, kao odgovor na mejlove koji su primljeni preko kanala definisanih Pozivom. Odgovori na dobijena pitanja su sažeti u ovom dokumentu.

P1 Koje vrste organizacija mogu podneti predlog projekta?

O1 Ovim Pozivom organizacije za podršku poslovanju su definisane kao organizacije čiji su ciljevi pružanje usluga savetovanja i podrška poslovnoj zajednici, uz istovremeno promovisanje povoljnog poslovnog okruženja, zastupanjem interesa preduzetnika, mikro, malih i srednjih preduzeća (MSP) u dijalogu o politikama između javnog i privatnog sektora (npr. privredne komore, poslovna udruženja, klasteri, razvojne agencije itd.). Pružajući usluge i mogućnosti za umrežavanje, one igraju važnu ulogu u ekonomskom razvoju, posebno za efikasan razvoj MSP i održivost start-up preduzeća, što rezultira povećanom konkurentnošću MSP. Domaće zadužbine i fondacije su organizacije koje mogu da imaju širok spektar intervencija, ali je ovaj Poziv naročito usmeren na one čiji je cilj pružanje podrške u održivom ekonomskom razvoju i čiji su osnivački dokumenti u skladu sa predmetom Poziva. Da bi se kvalifikovala za učešće u ovom Pozivu, organizacija za podršku poslovanju, domaća zadužbina ili fondacija treba da ispuni uslove koji su navedeni u odeljku 7.1 Javnog poziva. Projekat će uzeti u razmatranje samo predloge koji su u skladu sa propozicijama Poziva, i to onih podnosilaca čiji su statut i mandat u skladu sa istim, na način i prema uslovima kako je to definisano Pozivom. Takođe je neophodno da podnosioci predloga imaju dokazano prethodno iskustvo u uspešnoj realizaciji projekata koji se bave pitanjima koja su predmet Poziva i predložene akcije. Ova napomena je relevantna za sve vrste podnosilaca predloga navedenih u odeljku 7.1 Javnog poziva.

P2 Da li je iskustvo u realizaciji poželjnih aktivnosti neophodno; koje su to akcije koje je poželjno uključiti u projekat?

O2 Da bi se kvalifikovala za učešće u ovom Pozivu, organizacija za podršku poslovanju, domaća zadužbina ili fondacija treba da ispuni uslove koji su navedeni u odeljku 7.1 Javnog poziva. Projekat će uzeti u razmatranje samo predloge koji su u skladu sa propozicijama Poziva, i to onih podnosilaca čiji su statut i mandat u skladu sa istim, na

način i prema uslovima kako je to definisano Pozivom. Takođe je neophodno da podnosioci predloga imaju dokazano prethodno iskustvo u uspešnoj realizaciji projekata koji se bave pitanjima koja su predmet Poziva i predložene akcije. Ova napomena je relevantna za sve vrste podnosilaca predloga navedenih u odeljku 7.1 Javnog poziva.

P3	Da li je dovoljno samo navesti prethodno realizovane projekte, s obzirom da su u pitanju javne i proverljive informacije ili je potrebno priložiti prateću dokumentaciju i koju? U tom slučaju, da li je dovoljno skenirati prve strane ugovora?
O3	Prethodno realizovane projekte treba samo navesti kao referentne. Projekat svakako zadržava pravo da zatraži dodatnu dokumentaciju na uvid.
P4	Da li je neophodno da se dokumenta kao što su overena kopija izvoda iz APR-a, overena kopija Statuta, overena kopija osnivačkog akta, Bilansi uspeha itd, prevode i overavaju kod sudskih tumača?
O4	Sva dokumentacija koju podnosioci predloga pripremaju mora biti na engleskom jeziku. Prateća dokumentacija koja izvorno nije proizvod Vašeg rada ostaje na srpskom jeziku, tj. onako kako je u originalu i izdata. Kopije priložene dokumentacije ne moraju biti overene od strane notara. U okviru dokumentacije koju podnosite je i izjava podnosioca predloga kojom potvrđujete istinitost podataka i ispunjenost uslova Javnog poziva. Projekat svakako zadržava pravo da zatraži dodatnu dokumentaciju na uvid.
P5	Da li se i neki drugi vid angažovanja uzima u obzir, npr. ugovor o delu, autorski ugovor?
O5	Što se tiče formalnog oblika radnog angažovanja, imamo u vidu da organizacije za pružanje podrške poslovanju angažuju ljude po potrebama projekata koje sprovode, te stoga može biti i raznih formi istog koje su Projektu "Norveška za vas" prihvatljive.
P6	U slučaju da je to obavezno, da li je relevantno radno angažovanje tokom cele godine, ili dolazi u obzir i zapošljavanje na određeno vreme, u nekom periodu 2019?
O6	Dolazi u obzir i privremeno zapošljavanje, s tim da to bude u što dužem periodu tokom 2019. godine.
P7	Da li i partner u 2019. godini mora da ima najmanje jednog zaposlenog, kao i podnosilac predloga?
O7	Prema propozicijama Javnog poziva, partnerska organizacija na projektu treba da zadovolji sve uslove kao i vodeća, uključujući i uslov jednog zaposlenog.
P8	Koji uslovi važe za partnerske organizacije?
O8	Sve propozicije Javnog poziva koje važe za vodeću organizaciju važe i za partnersku.

P9	Da li vodeći podnosilac može biti registrovan u Beogradu, s tim da se kompletna aktivnost sprovodi u opštinama koje su sa spiska LSU u trećoj i četvrtoj grupi prema stepenu razvijenosti?
O9	Potencijalni podnosioci predloga u ovom Javnom pozivu mogu biti sa teritorije bilo koje opštine u Republici Srbiji pod uslovom da predložene aktivnosti realizuju u jednoj ili više opština koje su obuhvaćene projektom, tačnije opštine iz treće i četvrte grupe razvijenosti.
P10	Da li lokalna samouprava koja je već uključena u implementaciju nekog projekta na osnovu ranijih javnih poziva u okviru projekta "Norveška za vas" može da učestvuje u ovom pozivu kao partner?
O10	Da.
P11	Da li potencijalni podnosioci predloga projekta moraju biti registrovani u Agenciji za privredne registre?
O11	Prema propozicijama i uslovima Javnog poziva navedenim u tekstu poziva u odeljku 7.1.1, podnosioci predloga moraju biti registrovani u Agenciji za privredne registre Republike Srbije u skladu sa Zakonom, osim institucija i ustanova koje su izričito navedene u tekstu poziva u istom odeljku.
P12	Da li je moguće angažovanje konsultantskih firmi od strane aplikanta?
O12	Vodeća organizacija je odgovorna za realizaciju svih aktivnosti koje će predlog uključivati, sa pretpostavkom da ispunjava odgovarajuće organizacione preduslove koji uključuju i neophodnu ekspertizu za realizaciju istih. Ukoliko jedan deo aktivnosti uključuje i aktivnosti iz domena u kome podnosilac predloga nema neophodnu ekspertizu, onda može da angažuje eksterne partnere.
P13	Da li konsultantska kuća koja radi na razvoju i umrežavanju preduzetnika ima pravo da se prijavi na konkurs?
O13	Prema propozicijama i uslovima Javnog poziva navedenim u tekstu poziva u odeljku 7.1.1, konsultantske kuće kao takve nisu prepoznate kao organizacije za podršku poslovanju.
P14	Mogu li partneri da budu privredna društva koja bi radila obuku korisnika na radnom mestu i kasnije zaposlila određeni broj obučениh korisnika?
O14	Privredno društvo koje bi bilo angažovano za obuku može biti „podizvođač“ radi izvršenja jasno definisanih zadataka. Dakle, ne mora biti partner na projektu.
P15	Da li partner može da bude srednja stručna škola?

O15 Srednje stručne škole ne mogu biti partneri.

P16 Da li se mogu iz projekta finansirati sledeći troškovi obuke: novčane nadoknade polaznicima obuka, te honorari za mentore i trenere iz kompanije u kojoj se radi obuka na radnom mestu?

O16 Stavka budžeta koja bi se odnosila na novčane nadoknade za polaznike obuka nije preporučljiva. Troškovi koji bi se odnosili na catering usluge za polaznike obuka mogu u razumnoj meri biti prihvatljivi. Honorari za mentore i trenere su prihvatljivi troškovi projekta. Međutim, treba imati u vidu da se angažovanje „podizvođača“ na projektu radi kroz transparentan postupak odabira.